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Naši dopisi. 
Iz Ljubljane* — Povodom cesarjevega godu, 

ki je jutri dne 4. oktobra, pela se bode jutri v stolni 
cerkvi ljubljanski slovesna maša, k kateri je c. kr. 
deželno predsedništvo povabilo potom deželnega odbora 
vse člene deželnega zbora kraojskega. Ta pa je po 
predlogu deželnega glavarja sklenil, pooblastiti pred
sedništvo zborovo, da primernim potom presvitlemu ce
sarju izrazi povodom Najvišjega godu najgorkejša vošila 
in pa čutila neomabljive zvestobe in udanosti do pre-
svitlega cesarja in njegove Visoke rodbine. 

Predsedništvo deželnega zbora zvršilo je to nalogo 
včeraj potom c. kr. deželnega predsedništva. 

— Razprave deželnega zbora kranjskega postale 
so v zadnji seji, minuli ponedeljek bolj živahne, ko je 
prišel v razpravo normalno-šolskega zaklada proračun 
za leto 1889. Opoziciji, zastopnikom velikega posestva, 
zdelo se je primerno, pri tej razpravi govoriti skozi 
okno: kako se na Kranjskem odriva bolj in bolj nemščina 
in prvi protigovornik vitez Gutmannsthal zašel je v svoji 
gorečnosti za nemštvo tako daleč, da je s povzdignje-
nem glasom zaklical, da se pri nas nemštvo tepta z 
nogami. Približno v enakem glasu pa z manj gorečim 
glasom, pritrkavala sta temu govorniku poslanca Deschman 

in baron Schwegel. Od večine odgovarjala sta zastopnikom 
nemštva na Kranjskim, gospoda dr. Vošnjak in poro
čevalec Šuklje, stvarno, mirno pa odločno, da pač pone
hava nemškutarjenje pri nas, da ima pa poduk v nemščini 
celo tudi v ljudskih šolah več prostora, kakor ji po 
postavah pristaja. 

Večina zborova pritrdila je konečno po dalji, pa 
nikakor ne razburjeni razpravi, nasvetom finančnega 
odseka, glede normalno-šolskega proračuna, kakor tudi 
glede resolucije, v kateri se deželni šolski svet poživlja 
poduk v nemščini na ljudskih šolah v deželi vrediti v 
soglasji z državnimi temeljnimi zakoni in pa z razsod
bami državnega sodišča. Seja trajala je do 2. popoludne 
in bode prihodnja seja v soboto dne 6. oktobra. 

— Umrl je v nedeljo znani stavbenski mojster 
Anton Treo v visoki starosti 83 let. Včeraj bil je po
kopan pri sv. Kiištofu po sprevodu, katerega se je ude
ležilo mnogo občinstva. 

— Vabilo k slavnosti katero priredi občina in fara 
Selška združena s tukajšnjim bralnim društvom in 
krajnim šolskim svetom v proslavo 401etnega vladanja 
Nj. Veličanstva presveti, cesarja Frana Josipa I. v ne
deljo dne 7. oktobra 1888. leta v Selcih. 

— Kmetska posojilnica ljubljanske okolice vpisana 
zadruga z neomejenim poroštvom v Ljubljani imela je 
sklepom 3/4 leta 1888 prometa: 297.486 gold. 82 kr. 
Posojil se je dalo v tej dobi 85.481 gld. in vrnilo se 
jih 83.001 gld. 50 kr.; stanje posojil znaša sklepom 
meseca septemara 96.852 gld. Hranilnih ulog sprejelo se 
je tekom % l e t a 37.644 gld. 05 kr. izplačalo se jih je 
40.490 gld. 18 kr.; stanje hranilnih ulog znaša sklepom 
meseca septembra 88.589 gld. 42 kr. Hranilne uloge 
obrestujejo se po 47 a%. Posojila dajejo se na osobni 
kredit (proti lastni menici) in na realni kredit (proti 
intabulaciji) po 5V2% oziroma po 6°/0. Draduje se vsak 
torek, vsako sredo in saboto od 9. do 12. ure do-
poludne. 

-— Zahvala. Slavna kmetijska podružnica v Postojni 
je v proslavo 401etnega vladanja presvitlega cesarja 
Franca Jožefa tukajšnji šoli podarila jedno garnituro 
vrtnarskega orodj a, za kateri dar, prelepi spominek, iz
rekata podpisana vsem častitim udom Postojniške pod-
družnice srčna hvala! 
Krajni šolski svet v St. Petru na Notranjskem dne 29. 

septembra 1888. 
J. Špilar, 

predsednik. 
M. K a l a n , 

nadučitelj. 
— Da bi c. kr. okrajno glavarstvo zamoglo omo

gočiti vinorejcem prejem reznikov ameriških trt: vitis 
riparia, vitis solonis in York Madeira, vse tri za podlogo 
pri požlahtnenji, York Madeira pa za porabo brez po-
žlahtnenja iz državne ameriške trtnice v Kostanjevici 
na pomlad leta 1889. so razpoložene pri dotičnih ob-



činskih uradih napovedalne pole v katere naj upišejo 
vinorejci svoje ime, stališče, h. št., potem vrsto gori 
imenovanih trt, in število reznikov do konca m e s e c a 
o k t o b r a L 1888. Cena za 100 komadov reznikov se bodo 
razglasila, kadar bode tu sem dospel dotičoi odlok c. 
kr. visokega ministerstva za poljedeljstvo. 

C. kr. okrajno glavarstvo na Krškem, 
dne 20. septembra 1888. 

Weig le in , m. p. 
c. kr. okrajni glavar. 
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